

Снег убрать не может, а в губернаторы метит. Бездействие властей Новосибирска

2023-й — год выбора губернатора Новосибирской области. На данный пост желающих очень много, среди них и нынешний губернатор, и даже мэр самого Новосибирска. Вот только какую им власть можно доверить, если они даже за лестницей уследить не могут? В своих речах они очень много говорят про пользу для народа и легендарные планы, но на деле снег не в состоянии убрать. А ведь одной из причин маленького срока службы объектов являются вовремя неубранные осадки, а в данном случае вообще не убираемые. Лестница рядом со станцией метро «Речной вокзал» не стала исключением в списке несостоявшихся дел властей.

Новосибирцы уже открытым текстом требуют починить лестницу, а мэру и губернатору всё равно. Тем не менее они готовы биться в выборах 2023 года. Люди должны будут голосовать за тех, кто только между собой ругаться может да штаны в кресле протирать? Ремонт лестницы рядом со станцией метро «Речной вокзал» должны были завершить ещё в январе, но работа до сих пор не готова. Если обратить внимание на количество материала, расположенного на объекте, то завершения ждать ещё не скоро.

Несмотря на многочисленные просьбы местных жителей и целую кучу бумаг, отправленную в мэрию, чуда не произошло.

Муниципалитет обещал всё исправить и выдать в лучшем виде ещё осенью 2022 года, но на дворе уже скоро осень 2023 года, а лестницы так и нет. Мэрия сама же и начала изначально затягивать сроки сдачи объекта, ведь аукцион провели лишь в ноябре, а до этого пару месяцев где-то спали. ООО «Галактика» (ОГРН 1225400013266) заключила договор с мэрией на сумму 778 тысяч рублей. В очередной раз за компанией никто не стал следить и пустил всё на самотёк.

ХВАТИТ ЭТО
ТЕРПЕТЬ



В результате сроки ремонта сдвинулись на конец января 2023 года. Конечно, в феврале мэр Анатолий Локоть заявил, что подрядчика накажут и применят штрафные санкции. А что толку-то? Хорошо, наказали, а дальше что? Кто лестницу-то чинить будет и почему деньги снова по ветру полетели? Лишь в марте всем окончательно стало ясно, что объект станет очередным долгостроем города, даже несмотря на то, что Травников долго утверждал, что избавит город от них. В общем, очередной раз пустые слова мэра и губернатора, а прокуратура лишь после того, как муниципалитет окончательно забил на лестницу, организовала проверку.

«Прокуратура проверит исполнение сторонами законодательства о контрактной системе, соблюдение требований безопасности в период проведения ремонтных работ. По результатам

проверки при наличии оснований будут приняты необходимые меры реагирования», — говорилось в сообщении ведомства.

Только вот даже тут начался цирк. Это сообщение прокуратура выдала 14 марта 2023 года, а за день до этого начался разрыв контракта с ООО «Галактика». При этом мэрия заверила, что жалобы уже везде отправлены, всё будет хорошо. Вот только на дворе май, а проблема даже не начала решаться. У местных жителей уже просто не хватило терпения, и поэтому возле объекта появился интересный плакат.



«Сделайте уже! Лестницу на станции метро «Речной вокзал». Если ремонт делают так долго и так бездарно — значит, эти люди не умеют работать и нужно сменить их начальников. Хватит это терпеть», — гласит надпись на плакате.

Это ли не призыв к действию? Избираться хотите? Так начните делать хотя бы что-то кроме пустой болтовни! Зачем области тот же губернатор, что и сейчас тащит всех на дно? А может, тогда стоит сменить вообще всех начальников?

Фото: ВКонтакте

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК 15.05.2023, 23:45 435 17482

URL: <https://babr24.com/?IDE=245622> Bytes: 3677 / 3433 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

